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Commentaire : Additionner et soustraire des nombres relatifs.






Découper selon les traits pleins et reconstituer le circuit correct sur le principe des dominos.



Additions de nombres relatifs :

[image: Capture d’écran 2013-03-24 à 20]














Soustractions de nombres relatifs :

[image: Capture d’écran 2013-03-24 à 20]

Additions et soustractions de nombres relatifs :
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Hors du cadre de la classe, aucune reproduction, même partielle, autres que celles prévues à l'article L 122-5 du code de la propriété intellectuelle, ne peut être faite de ce site sans l'autorisation expresse de l'auteur.
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